ERRATUM

Genet. Res., Camb. (1988) 51. Facing page 1.

The photograph of Douglas S. Falconer should have been dated December 1987 and credited to

ANTONIA REEVE PHOTOGRAPHY